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Povodňová komise MČ Prahy 8 dnes projednala současnou situaci a výhled na další dny v
souvislosti s dešti a případnými povodněmi na území městské části.

MČ Praha 8 v rámci blížících se silných dešťů a případných povodní aktivně sleduje situaci a
připravuje se preventivně na vyhlášení povodňového stupně. V období od pátečního poledne 13. 9. do
neděle 15. 9. se předpokládají na území hlavního města Praha velmi vydatné srážky většinou od 100
do 150 mm.
 
Na základě výstrahy ČHMÚ – vysoký stupeň nebezpečí – upozorňuje na zvýšený odtok vody z krajiny,
možné průtoky vody přes komunikace, zanesení komunikací unášeným materiálem, snížená
viditelnost a riziko aquaplaningu nebo zhoršený odvod srážkové vody kanalizací.
 
Je také možné riziko podmáčení a následných sesuvů, snížení stability stromů v podmáčené půdě. Při
silném dešti je třeba snížit rychlost jízdy autem a jet velmi opatrně. Nevstupovat a nevjíždět do
proudící vody a zatopených míst. Doporučuje se omezit pohyb v podmáčených oblastech, kde hrozí
pády stromů nebo podemletí komunikací.
 
Přestože v současnosti nejsou pro veřejnost vyhlášena žádná opatření nebo omezení,
Povodňová komise MČ Prahy 8 preventivně doporučuje omezit, případně zcela vynechat,
účast na venkovních akcích pro veřejnost.
 
Povodňová komise MČ Praha 8 dnes aktivuje všechny své povodňové čety a žádá je o bdělost a
sledování informací prostřednictvím informačních zpráv, rozesílaných povodňovou komisí.
 
Aktuálně již dochází k manipulacím na Hostivařské přehradě, Vodním díle Jiviny a Kyjském rybníku.
Cílem je co nejvíce je vypustit a předpřipravit se na případný větší průtok vody hlavním městem,
který je predikován meteorology.
 
Hrozí riziko vzestupu hladin řek, voda v některých řekách se může vylévat z břehů do okolní krajiny.
Doporučuje se sledovat vývoj situace a jeho prognózu (na www.chmi.cz), uposlechnout pokynů
povodňových orgánů, policie a Hasičského záchranného sboru, připravit se na možnost vzniku
povodně, vyvarovat se koupání, plavání, jízdy lodí apod. v korytě toku a bezprostředním okolí.
Aktualizované informace najdete také na https://hydro.chmi.cz v sekci "Hydrologické předpovědi".
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